

Інформація щодо виконання робіт на об'єктах будівництва, фінансування яких передбачалося у 2021 році

№ з/п	Перелік об'єктів	Інформація про виконання робіт	Пояснення розбіжностей між запланованим та фактичним виконанням
Будівництво, реконструкція та ремонт закладів освіти			
1	Термосанація (капітальний ремонт) будівлі КЗ "Тетіївський освітній центр - опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3" Тетіївської міської ради Київської області	договір заключений	роботи виконано
2	Реконструкція будівлі існуючої школи І ступеня під загальноосвітню школу І - ІІІ ступенів по вул. Дружби, 2-Б в с. Проців Бориспільського району Київської області	договір заключений	роботи виконано частково, не забезпечено співфінансування
3	Термомодернізація будівлі Опорного загальноосвітнього навчального закладу "Жоравський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)" Яготинської районної ради Київської області за адресою: Київська область, Яготинський район, с. Жоравка, вул. Шкільна,5	договір заключений	роботи виконано
4	Розроблення проектної документації по об'єкту: «Будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів в с. Микуличі Бородянського району Київської області». Коригування проектно- кошторисної документації»	договір заключений	виготовлення проектної документації
5	Капітальний ремонт приміщень Пашківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Макарівської районної ради Київської області за адресою: вул. Кірова, 4 с. Пашківка Макарівського району Київської області	договір заключений	роботи виконано
6	Реконструкція дошкільного навчального закладу «Ластівка» по вул. Богдана Хмельницького, 4а м. Вишгород, Київська область (коригування)	договір заключений	передано на баланс органам місцевого самоврядування як незавершене будівництво

7	Капітальний ремонт дитячого дошкільного навчального закладу «Зернятко». Адреса будівництва об'єкту: Київська обл., Вишгородський район, смт Димер, вул. Бударіна, 1	рішенням від 10.06.2021 року №059-04-VIII Київської обласної ради проект виключено з переліку об'єктів Програма будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки	у 2021 році об'єкт не реалізувався
8	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: "Реконструкція приміщення Горностайпільського НВО "Загальноосвітня школа I-III ступенів - дитячий садок" вул. Чорнобильська, 9, с. Горностайпіль, Іванківський район Київська область	договір заключений	виготовлення проектної документації
9	Реконструкція нежитлової будівлі під дитячий садок в с. Лебедівка по вул. Сваромська, 5 Вишгородського району Київської області	договір заключений	роботи виконано
10	Капітальний ремонт Вовчківського НВО "Загальноосвітня школа I-III ступенів дошкільний навчальний заклад" вул.Яблунева, 39 в с.Вовчків	договір заключений	виготовлення проектної документації
11	Реконструкція спортивного залу та приміщень опорного навчального закладу Мар'янівське НВО "Загальноосвітня школа I-III ступенів-дитячий садок" вул.Шляхова, 3 в с. Мар'янівка	договір заключений	виготовлення проектної документації
12	Реконструкція приміщень санвузлів Луговицького НВО "Загальноосвітня школа I-III ступенів дошкільний навчальний заклад" по вул. 1 Травня, 2 в с. Луговики	договір заключений	виготовлення проектної документації
Будівництво, реконструкція та ремонт закладів охорони здоров'я			
1	Капітальний ремонт Грузецької медичної амбулаторії ЗПСМ по вул. Шевченка, 13 «в», с. Грузьке Макарівського району (відновлення внутрішніх перегородок, підлоги, теплопостачання, водопостачання та каналізації, вентиляції, електропостачання, зв'язку та сигналізації)	договір заключений	роботи виконано; не забезпечено співфінансування з місцевого бюджету
Будівництво, реконструкція та ремонт закладів спорту			
1	Капітальний ремонт з комплексною термомодернізацією будівлі комунального закладу "Володарська районна дитячо-юнацька спортивна школі "Володарської районної ради за адресою: вул. Кооперативна 11, в смт Володарка Київської області	договір заключений	роботи виконано

2	Будівля закладу культурно-просвітницького і спортивного обслуговування населення та психологічної реабілітації учасників АТО в Бородянському районі с. Дружня по вул. Бондаревського 1/1 (нове будівництво)	договір заключений	роботи виконано в межах фінансування у звітному періоді
3	Реконструкція стадіону "Колос" по вул. Калинова в м. Обухів Київської області	рішенням від 10.06.2021 року № 059-04-VIII Київської обласної ради проект виключено з переліку об'єктів Програма будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки	у 2021 році об'єкт не реалізувався, заплановано фінансування у 2022 році
Будівництво, реконструкція та ремонт об'єктів дорожнього господарства			
1	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Піщана Перша (IV черга) в м. Біла Церква Київської області	договір заключений	роботи виконано
2	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Першотравневій в смт. Терезине, Терезинської селищної ради, Білоцерківського району	договір заключений	роботи виконано
3	Капітальний ремонт ділянки дорожнього покриття по вул. Зарічна від буд № 5 до будинку № 19 в с. Поправка Білоцерківського району Київської області	договір заключений	роботи виконано
4	Капітальний ремонт дороги по вул. Київський Шлях (від вул. Глібова до вул. В. Момота) в м. Бориспіль Київської області	договір заключений	роботи виконано
5	Капітальний ремонт дороги по вул. Головатого в м. Бориспіль Київської області	Рішенням Київської обласної ради від 10.06.2021 року № 060-04-VIII проект виключено з переліку об'єктів "Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-2022 роки"	у 2021 році об'єкт не реалізувався
6	Нове будівництво провулку Івана Сокура в м. Бровари Київської області	договір заключений	роботи виконано в межах фінансування у звітному періоді (перехідний об'єкт)
7	Капітальний ремонт дороги по вулиці Музейна 2 в с. Нові Петрівці Вишгородського району Київської області	договір заключений	роботи виконано
8	Капітальний ремонт дороги по вул. Ягідна в с. Нові Петрівці Вишгородського району Київська область	договір заключений	роботи виконано
9	Капітальний ремонт дороги по вул. Бучанська в с. Нові Петрівці Вишгородського району Київської області	договір заключений	роботи у 2021 році не проводились

10	Капітальний ремонт дороги комунальної власності по вул Назарія Яремчука (від вул Івана Кожедуба до вул. Яблунська) в м.Буча Київської області	договір заключений	роботи виконано
11	Капітальний ремонт дороги комунальної власності з тротуаром по вул.Горького (від вул.Депутатська до №6) в м.Буча Київської області	договір заключений	роботи виконано в межах фінансування у звітному періоді (перехідний об'єкт)
12	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Ленінградській в с.Крюківщина Києво-Святошинського району Київської області	договір заключений	роботи виконано
13	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Незалежності в с. Дідівщина Київської області	договір заключений	роботи виконано
Бюджетна Програма «Державний фонд регіонального розвитку»			
1	Будівництво фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул. Ватутіна, 36 у м. Миронівка (основний договір)	договір заключений	роботи виконано
2	Будівництво комунального дошкільного дитячого навчального закладу по вул. Шкільній в місті Вишгород	у 2021 році об'єкт не реалізувався	відкрита судова справа
3	Будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів в с. Микуличі Бородянського району Київської області	в рамках Програми державного фонду регіонального розвитку проект не фінансувався, корегувалась проектно-кошторисна документація	28.12.21 отримано скореговану нову експертизу. Реалізація проекту планується в рамках обласної цільової програми у 2022 році
4	Капітальний ремонт дитячого садочку по вул. Шевченка, 15 в смт Згурівка Згурівського району Київської області	договір заключений	роботи виконано в межах фінансування у звітному періоді (перехідний об'єкт)
5	Будівництво ІІ-го корпусу ДНЗ «Червона Шапочка», кількістю 100 місць, за адресою: вул. Київська (Кірова), 3-А, село Михайлівка-Рубежівка	договір заключений	роботи виконано в межах фінансування у звітному періоді (перехідний об'єкт)
Об'єкти, що фінансуватимуться у 2021 році в Київській області за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію окремих пріоритетних проектів розвитку громад та територій			
1	Будівництво дитячого садка-школи 1 ступеня на 180 учнів за адресою: вул. Шкільна, 6, село Бобриця, Києво-Святошинського району, Київської області	договір заключений	роботи виконано частково, коригування проекту